



मुकुंद इंजिनियर्स लिमिटेड

(CIN: L45200MH1987PLC042378)

नोंदणीकृत कार्यालय : बजाज भवन, जमनालाल बजाज मार्ग,
२२६, नरिसन पॉइंट, मुंबई - ४०००२१

दूरध्वनी : (०२२) ६१२१६६ ६६/६६ २६; फॅक्स : (०२२) २२८८६६६३
ईमेल : mel@mukand.com वेबसाईट : www.mukandengineers.com

३५वी (पस्तिसाठी) वार्षिक सर्वसाधारण सभा जी व्हिडिओ कॉन्फरन्स (व्हीसी) / इतर दृक्श्राव्य माध्यमातून (ओएव्हीएम) मधून भरवली जाणार आहे, ई-मतदानाची माहिती आणि पुस्तक समापन ह्यांबद्दलची सूचना

ह्याद्वारे सूचना देण्यात येते की मुकुंद इंजिनियर्स लिमिटेडच्या (कंपनी) भागधारकांची ३५वी (पस्तिसाठी) वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) सोमवार २७ सप्टेंबर २०२१ रोजी सकाळी ११:३० वाजता (भाप्रवे) व्हिडिओ कॉन्फरन्स (व्हीसी) / इतर दृक्श्राव्य माध्यमातून (ओएव्हीएम) कंपनीच्या ३५व्या एजीएमचे निमंत्रण करणाऱ्या सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या व्यवहाराची पूर्तता करण्यासाठी कंपनी कायदा, २०१३ (कायदा) च्या लागू तरतुदी आणि त्याअंतर्गत केलेले नियम आणि सेबी (सूचीकरण बंधने आणि प्रकटन आवश्यकता) नियम, २०१५, सोबत वाचली जाणारी कॉर्पोरेट कामकाज मंत्रालयाने प्रसूत केलेली, अनुक्रमे ८ एप्रिल २०२०, १३ एप्रिल २०२०, ५ मे २०२० आणि १३ जानेवारी २०२१ अशी दिनांकित परिपत्रके क्र. १४/२०२०, १७/२०२०, २०/२०२० आणि ०२/२०२१ ('एमसीए परिपत्रके'), आणि भारतीय प्रतिभूती व विनियम मंडळाने (सेबी) प्रसूत केलेले १२ मे २०२० रोजीचे परिपत्रक क्र. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79, १५ जानेवारी २०२१ रोजी प्रसूत केलेल्या परिपत्रक क्र. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 नुसार सुधारित ('सेबी परिपत्रके') ह्यांचे अनुपालन करत ३५वी एजीएम व्हीसी/ओएव्हीएम माध्यमातून म्हणजेच एका सामाईक स्थळी सदस्यांच्या शारीरिक उपस्थितीशिवाय आयोजित केली जाईल.

उपरोक्त परिपत्रकांचे अनुपालन करत, एजीएमची सूचना आणि आर्थिक वर्ष २०२०-२१ साठीच्या लेखापरीक्षित आर्थिक विवरणांचा समावेश असलेला वार्षिक अहवाल हे कंपनीकडे/डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट/आरटीए कडे ईमेल पत्ते नोंदणीकृत असणाऱ्या सदस्यांना इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने पाठवण्यात आले आहेत. वार्षिक अहवालाची सदस्यांना इलेक्ट्रॉनिक पाठवणी २ सप्टेंबर २०२१ रोजी पूर्ण झाली आहे. आर्थिक वर्ष २०२०-२१ साठीच्या ३५व्या वार्षिक अहवालाच्या भौतिक प्रती पाठवण्याची गरज एमसीए परिपत्रकांमध्ये आणि सेबी परिपत्रकांमध्ये अनावश्यक ठरवण्यात आली आहे. कंपनीने हे तपशील कंपनीच्या वेबसाईटवर www.mukandengineers.com येथे अपलोड केले आहेत. एजीएमची सूचना सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लि. ('सीडीएसएल') च्या www.cdslindia.com ह्या वेबसाईटवरही आणि कंपनीचे भाग सूचीकृत असलेल्या स्टॉक एक्सचेंजसच्या वेबसाईटवर म्हणजेच www.bseindia.com आणि www.nseindia.com वरही उपलब्ध आहेत.

ईमेल पत्ते नोंदवण्याची / अद्ययावत करण्याची पद्धत :

ज्या भागधारकांनी त्यांचे ईमेल आयडी अद्याप नोंदवलेले नाहीत त्यांना विनंती आहे की त्यांनी पुढीलप्रमाणे त्यांचे ईमेल आयडी नोंदवावेत अशी विनंती आहे :

- १. भौतिक स्वरूपात भाग बाळगणारे भागधारक व ज्यांनी त्यांचे ईमेल पत्ते अद्ययावत केलेले नाहीत त्यांना** विनंती आहे की त्यांनी त्यांचे ईमेल पत्ते कंपनीच्या निबंधकाकडे आणि भाग हस्तांतरण एजंटकडे म्हणजेच बिगशेअर सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेडकडे त्यांच्या www.bigshareonline.com ह्या वेबसाईटवरून भागधारकाचे नाव आणि पत्ता उल्लेखित असलेल्या, सही केलेल्या अर्ज पत्राच्या प्रतीसह, भाग प्रमाणपत्राच्या स्कॅन केलेल्या (पाठपोट) प्रतीसह, पॅन कार्डच्या स्वसाक्षात्कृत प्रतीसह आणि भागधारकाच्या पत्त्याचा पुरावा देणाऱ्या कोणत्याही कागदपत्राच्या (उदा. चालक परवाना, मतदार ओळखपत्र, पासपोर्ट) स्वसाक्षात्कृत प्रतीसह पाठवून अद्ययावत करून घ्यावेत.
- २. डीमटोरिअलाइड स्वरूपात भाग बाळगणारे भागधारक :** कृपया डीमेट खाते तपशील (सीडीएसएल-१६ अंकी लाभार्थी आयडी किंवा एनएसडीएल-१६ अंकी डीपीआयडी + सीएलआयडी), नाव, क्लायंट मास्टर किंवा एकत्रीकृत खाते विवरणाची प्रत, पॅन (पॅन कार्डची स्वसाक्षात्कृत प्रत), आधार कार्ड (आधार कार्डची स्वसाक्षात्कृत प्रत) कंपनीच्या निबंधकाकडे आणि भाग हस्तांतरण एजंटकडे म्हणजेच मे. बिगशेअर सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेडकडे त्यांच्या www.bigshareonline.com ह्या वेबसाईटवर पुरवावेत.
- ३. ईमेल पत्ता नोंदवण्याविषयी कोणतेही प्रश्न / अडचणी असल्यास,** भागधारक joyv@bigshareonline.com येथे लिहून कळवू शकतात.

दूरस्थ ई-मतदान आणि एजीएम दरम्यान ई-मतदान आणि त्याची पद्धत :

भागधारकांना असे कळविण्यात येते की कायदे कलम १०८ च्या तरतुदी, सोबत वाचला जाणारा कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ चा नियम २० (ह्यामध्ये त्यामधील कोणतेही बदल, सुधारणा किंवा पुनर्वर्तने समाविष्ट), सेबी सूचीकरण नियमनांचे नियमन ४४ आणि इन्स्टिट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडियाद्वारे प्रसूत 'सर्वसाधारण सभांवरिल' सविध मानक-२ (एसएस-२) ह्यांचे अनुपालन करत, कंपनी तिच्या भागधारकांना एजीएमच्या सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या सर्व ठरावांवर त्यांची मते देण्यासाठी एजीएमपूर्वी दूरस्थ ई-मतदान सुविधा पुरवत आहे. त्याचबरोबर, कंपनी एजीएम दरम्यान ई-मतदान यंत्रणेमार्फत मतदानाची सुविधा पुरवत आहे (ई-मतदान).

दूरस्थ ई-मतदानाची मुदत शुक्रवार २४ सप्टेंबर २०२१ रोजी (सकाळी ०९:०० वाजता भाप्रवे) सुरु होईल आणि रविवार २६ सप्टेंबर २०२१ रोजी (संध्याकाळी ०५:०० वाजता भाप्रवे) संपेल. ह्या काळात, सोमवार २० सप्टेंबर २०२१ ह्या अंतिम दिनांकारोणीनुसार भौतिक स्वरूपात किंवा डीमटोरिअलाइड स्वरूपात भाग बाळगणारे कंपनीचे भागधारक त्यांची मते दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे एजीएमच्या सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या सामान्य आणि विशेष व्यवहारांवर सीडीएसएलच्या इलेक्ट्रॉनिक मतदान यंत्रणेमार्फत देऊ शकतील आणि भागधारकांचे मताधिकार सदर अंतिम दिनांकारोणीनुसार कंपनीच्या भरणा झालेल्या समभाग भांडवलातील त्यांच्या भागधारणेच्या प्रमाणात असतील. दूरस्थ ई-मतदान मॉड्युल सीडीएसएलद्वारे त्यानंतर बंद केले जाईल आणि भागधारकांना सदर दिनांका आणि वेळेपलीकडे इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून मतदान करू दिले जाणार नाही. एकदा भागधारकांना एका ठरावावर त्यांचे मत दिले, की ते मत त्याला बदलता येणार नाही. केवळ व्हीसी/ओएव्हीएम सुविधेमार्फत एजीएममध्ये उपस्थित असणारे भागधारक, ज्यांनी दूरस्थ ई-मतदानामार्फत ठरावांवर त्यांची मते दिलेली नाहीत आणि तसे करण्यापासून त्यांना अन्यथा मजबूत करण्यात आलेला नाही, तेच एजीएममध्ये ई-मतदान यंत्रणेमार्फत मतदान करण्यास पात्र असतील. ज्या सदस्यांनी दूरस्थ ई-मतदानामार्फत मत दिले आहे ते एजीएममध्ये उपस्थित राहण्यास पात्र असतील, पण एजीएममध्ये मतदान करण्यास पात्र नसतील. ज्या व्यक्तीचे नाव अंतिम दिनांकारोणीनुसार सदस्य नोंदवहीमध्ये किंवा डिपॉझिटरीज्नी जतन केलेल्या लाभार्थी मालकांच्या नोंदवहिले नोंदवलेले असेल, केवळ तीच दूरस्थ ई-मतदानाची सुविधा मिळवण्यास आणि एजीएममध्ये मतदान करण्यास पात्र असेल. सदर तपशील कंपनीच्या वेबसाईटवर www.mukandengineers.com येथेही उपलब्ध करून दिले जातील.

अशी कोणतीही व्यक्ती जी एजीएमच्या सूचनेच्या पाठवणीनंतर भाग मिळवते आणि कंपनीची सदस्य होते आणि अंतिम दिनांकारोणीनुसार कंपनीचे भाग बाळगते, ती helpdesk.evoting@cdslindia.com वर विनंती पाठवून लॉगिन आयडी आणि पासवर्ड मिळवू शकते. परंतु, जर तिने आधीच दूरस्थ ई-मतदानासाठी सीडीएसएलकडे नोंदणी केलेली असेल तर ती तिच्या विद्यमान युझर आयडी आणि पासवर्ड वापरून मतदान करू शकते. डीमटोरिअलाइड स्वरूपात, भौतिक स्वरूपात भाग बाळगणाऱ्या भागधारकांसाठी आणि ज्यांनी त्यांचे ईमेल पत्ते नोंदवलेले नाहीत अशा भागधारकांसाठीही दूरस्थ ई-मतदानाची पद्धत एजीएमच्या सूचनेमध्ये पुरवण्यात आलेली आहे. एजीएममध्ये उपस्थित राहण्याशी, दूरस्थ ई-मतदानाशी आणि एजीएममध्ये ई-मतदान यंत्रणेतून ई-मतदान करण्याशी संबंधित सर्व तक्रारी श्री. राकेश दळवी, व्यवस्थापक, सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल), ए विंग, २५वा मजला, मॅरिथॉन फ्युचरेक्स, माफतलाल मिल कंपाउंडिंग, एन एम जोशी मार्ग, लोअर परेल (पूर्व), मुंबई - ४०००१३ येथे पाठवता येतील किंवा helpdesk.evoting@cdslindia.com येथे ईमेल पाठवता येईल किंवा ०२२-२३०५८५४२/४३ येथे कॉल करता येईल.

मे. रागिणी चोक्षी अँड असोसिएट्स (सदस्यत्व क्र. एसीएस २३१०) च्या श्रीम. रागिणी चोक्षी ह्यांची दूरस्थ ई-मतदान प्रक्रियेचे आणि एजीएममध्ये होणाऱ्या ई-मतदानाचे न्याय्य आणि पारदर्शक पद्धतीत परीनिरीक्षण करण्यासाठी परीनिरीक्षकपदी नेमणूक करण्यात आली आहे.

दूरस्थ ई-मतदानाचे आणि एजीएममध्ये दिल्या गेलेल्या मतांचे निष्कर्ष एजीएमच्या समापनानंतर ४८ (अठ्ठाळास) तासांच्या आत घोषित केले जातील. घोषित निष्कर्ष, परीनिरीक्षकाच्या अहवालासोबत, कंपनीच्या वेबसाईटवर www.mukandengineers.com येथे दाखवले जातील आणि कंपनीचे भाग सूचीकृत असलेल्या स्टॉक एक्सचेंजसच्या वेबसाईटवर www.bseindia.com आणि www.nseindia.com येथे दाखवले जातील.

पुस्तक समापन :

कंपनी अधिनियम, २०१३ चे कलम ११ आणि सूचीकरण नियमनांचे नियमन ४२ ह्यांअन्वये, ह्याद्वारे सूचना देण्यात येते की कंपनीची सदस्य आणि भाग हस्तांतरण नोंदवही मंगळवार २१ सप्टेंबर २०२१ पासून सोमवार २७ सप्टेंबर २०२१ पर्यंत (दोन्ही दिवस समाविष्ट) वार्षिक पुस्तक समापनाकरिता बंद राहील.

मुकुंद इंजिनियर्स लिमिटेड साठी

सही / -

राजेश शहा

अध्यक्ष

दिनांक : ३ सप्टेंबर २०२१

स्थळ : मुंबई

(DIN - ०००२१७५२)

